
 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΔΕΔΥ 

ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ – ΕΑΕΚ/ΣΥΡΙΖΑ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΑΝ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 17 ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ! 

ΟΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΙΣ 

ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΕΝΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΠΟΥ ΠΛΕΙΟΨΗΦΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΔΕΔΥ! 

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ  

ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ, 

 ΜΕΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΜΑΖΙΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ! 

Στη σημερινή συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ, οι συνδικαλιστικές παρατάξεις 

των ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ από κοινού και σε προσυνεννόηση μεταξύ τους απέρριψαν την 

αγωνιστική πρόταση των σωματείων που μετέφεραν οι εκλεγμένοι της ΔΑΣ για να υπάρξει 

ενιαία απεργιακή απάντηση των εργαζομένων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα ενάντια στην 

πολιτική της κυβέρνησης, για συλλογικές συμβάσεις με αυξήσεις στους μισθούς, για να παρθούν 

μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, για μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στις τραγικά 

υποστελεχωμένες υπηρεσίες. 

Προκειμένου να στηρίξουν την κυβερνητική πολιτική αγνόησαν τις δεκάδες αποφάσεις 

σωματείων στο δημόσιο για να υπάρξει απεργία στις 17 Απρίλη. Μόνο στο χώρο της 

εκπαίδευσης, μέσα από μαζικές γενικές συνελεύσεις, δεκάδες σωματεία ήδη έχουν 

αποφασίσει απεργία στις 17 Απρίλη. Αυτές τις αποφάσεις μετέφεραν στην ολομέλεια 

προέδρων 47 ΕΛΜΕ, ενώ πάνω από 60 Σύλλογοι της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης ήρθαν με 

αντίστοιχη απόφαση στην ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ. 

Σε μια περίοδο που η κυβέρνηση είναι στριμωγμένη από τη μαζικότατη απεργία στις 28 

Φλεβάρη, από τις μεγάλες μάχες που δόθηκαν από τους εργαζόμενους, τους 

αυτοαπασχολούμενους, τους βιοπαλαιστές αγρότες και τη νεολαία σε μια σειρά από μέτωπα, από 

την καθολική απαίτηση του λαού μας να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη, βρήκε πλάτες 

από τις ίδιες τις δυνάμεις που καταψήφισαν την απεργία στις 28 Φλεβάρη. ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ -  

ΕΑΕΚ/ ΣΥΡΙΖΑ και από κοντά η Συνδικαλιστική Ανατροπή της δίνουν φιλί ζωής, προσπαθούν 

να την βγάλουν από τα αδιέξοδα.  

Σε μια περίοδο όπου σε δεκάδες χώρους δουλειάς και κλάδους δίνονται αγώνες για αυξήσεις 

στους μισθούς και για υπογραφή ΣΣΕ, που με επίκεντρο τα νοσοκομεία όλης της χώρας 

εξελίσσεται ο αγώνας του λαού μας ενάντια στις νέες πληρωμές ασθενών τσαλακώνοντας τις 

κυβερνητικές φιέστες, που στα σχολεία οι εκπαιδευτικοί αγωνίζονται ενάντια στην 



κατηγοριοποίηση των σχολείων, για το σχολείο των σύγχρονων αναγκών, ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ – 

ΣΥΡΙΖΑ νομίζουν ότι θα βγάλουν την κυβέρνηση από τη δύσκολη θέση. 

Για να δικαιολογήσουν την επιλογή τους επικαλούνται ότι δεν μπορούν να πάνε σε κοινή 

απεργία με αυτή τη ΓΣΕΕ γιατί είναι συμβιβασμένη, όταν τον Δεκέμβρη έστειλαν επιστολή στην 

Εκτελεστική της Επιτροπή για να υπάρχει κοινό σχέδιο. Όχι μόνο «χαρίζουν» την απεργία των 

εργαζομένων στην πλειοψηφία της ΓΣΕΕ που υποτίθεται ότι την καταγγέλλουν, αλλά στην ουσία 

υποστηρίζουν ότι κάθε εργαζόμενος που θα απεργήσει εγκρίνει την γραμμή της. Υπονομεύουν τη 

δυνατότητα να υπάρξει ενιαία απάντηση των εργαζομένων σε ιδιωτικό και δημόσιο Τομέα, 

κλιμάκωση των αγωνιστικών τους διεκδικήσεων, κλείνουν το μάτι στους εργαζόμενους για 

απεργοσπασία όπου υπάρξει απόφαση. 

Όπως ξεφτιλίστηκε η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ στις 28 Φλεβάρη, έτσι θα καταγραφεί η 

ξεφτίλα της ηγεσίας της ΑΔΕΔΥ για τις 17 Απρίλη. Στο διαγωνισμό ξεφτίλας το σκορ 

ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ είναι 1-1.  

Όσοι νομίζουν ότι οι εργαζόμενοι θα δώσουν λευκή επιταγή στην κυβέρνηση είναι γελασμένοι. 

Λογαριάζουν χωρίς αυτούς και τα σωματεία τους. Όπως χιλιάδες εκπαιδευτικοί μέσα από τις 

γενικές τους συνελεύσεις ανέτρεψαν την απόφαση που είχαν πάρει οι ίδιες δυνάμεις για να 

σταματήσει ο αγώνας ενάντια στην αντιδραστική αξιολόγηση έτσι και οι εργαζόμενοι στο 

δημόσιο θα ανατρέψουν τις κατάπτυστες αποφάσεις της πλειοψηφίας της ΑΔΕΔΥ. Η απεργία 

στις 17 Απρίλη θα γίνει και θα είναι επιτυχημένη. Θα είναι βήμα κλιμάκωσης των μεγάλων 

εργατικών και λαϊκών κινητοποιήσεων που έχουν προηγηθεί από τις αρχές της χρονιάς.  

Η ΔΑΣ καλεί τα σωματεία και τις Ομοσπονδίες του Δημοσίου να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής 

και οργάνωσης της απεργιακής μάχης για αυξήσεις στους μισθούς, για Συλλογικές Συμβάσεις 

Εργασίας, για άμεσα μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, για ζωή με δικαιώματα και αξιοπρέπεια. 

Άμεσα να συνεδριάσουν και με καθημερινό πρόγραμμα ενημέρωσης και συζήτησης, μαζικές 

διαδικασίες να οργανωθεί η απεργιακή μας απάντηση. 
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